

## お詫びと訂正

『クリニカルエンジニアリング』2017年5月号におきまして、誤植がございました。下記のように訂正し、読者の皆様にお詫び申し上げます。（クリニカルエンジニアリング編集室）

（2017年5月25日）

頁数	誤	正
p.417 「臨床工学技士に薦める 今月の一冊」	董狐の筆	董狐の筆